



Ob 20-letnici svojega delovanja
Aktiv svetovalnih delavcev v vrtcih
štajersko-koroške regije,
v sodelovanju s Skupnostjo vrtcev Slovenije in
Republiškim aktivom svetovalnih delavcev v vrtcih,

ORGANIZIRA ENODNEVNI
STROKOVNI POSVET

SVETOVALNO DELO V PODPORO DELOVANJA VRTCA

PONEDELJEK, 29. 11. 2021,
OD 8.30 DO 14.30
V SPLETNEM OKOLJU ZOOM

SVETOVALNO DELO V PODORO DELOVANJA VRTCA

Svetovalna služba zavzema pomembno mesto v slovenskih vrtcih. Svetovalni delavci s svojim znanjem, kompetencami in viri soustvarjajo odgovore na potrebe različnih deležnikov v vrtcih - otrok, staršev in strokovnih delavcev.

Aktiv svetovalnih delavcev v vrtcih štajersko-koroške regije obeležuje svojo 20-letnico delovanja ravno v obdobju, ko so potrebe po svetovalnem delu na področju predšolske vzgoje zelo povečane. Spremenjene razmere postavljajo pred preizkušnjo vse strokovne delavce vrtca in še bolj kličejo k povezovanju in kompetentnemu odzivanju na izzive časa. Svetovalni delavec je s svojim širokim znanjem in kompetencami pomemben sogovornik in soustvarjalec pri iskanju rešitev in poti. V prvi vrsti predvsem za otroka in družine, prav tako pa tudi v odnosu do razvoja stroke.

S posvetom želimo ozavestiti, osvetliti in poudariti pomen svetovalne službe pri podpori delovanja vrtca. V plenarnem delu se bomo dotaknili izzivov svetovalnega dela ter vloge, ki jo ima svetovalna služba v podporo delovanja vrtca. Sledila bo predstavitev prispevkov svetovalnih delavcev iz prakse, ki bodo razdeljeni na tri glavna področja delovanja: delo z otroki, delo s starši in delo s strokovnimi delavci. Posvet bomo zaključili z okroglo mizo, na kateri bodo udeleženci s svojega strokovnega izhodišča razmišljali o različnih vidikih svetovalnega dela v podporo delovanja vrtca in posledično tudi razvoja predšolske vzgoje v prihodnosti.

NAVODILA ZA PRIJAVO NA POSVET

Posvet bo potekal na daljavo, v spletnem okolju ZOOM.
Udeležba na posvetu je brez kotizacije.

Na posvet se prijavite na prijavnici: <https://forms.gle/AG7biKduRdz3apQH8>.

Rok za prijavo je sreda, 24. 11. 2021.

Pred posvetom boste na vaš e-naslov prejeli povezavo do spletnega dogodka.

PROGRAM POSVETA

8.15-8.30	Registracija udeležencev <hr/>
8.30	Otvoritev posveta in uvodni nagovor Katja Križe, vodja Aktiva svetovalnih delavcev v vrtcih štajersko-koroške regije Janja Bogataj, predsednica Skupnosti vrtcev Slovenije <hr/>
9.00	Plenarni del posveta <i>Dr. Tina Bregant (dr. med., spec. pediatrije, spec. fizikalne in rehabilitacijske medicine):</i> Pred kakšnimi izzivi se znajdejo v vrtcu svetovalni delavci in kje jim je lahko nevroznanost v pomoč <i>Mag. Tamara Malešević (Zavod RS za šolstvo):</i> Svetovalno delo v podporo delovanja vrtcu <hr/>
10.00	Aktivi svetovalnih delavcev v vrtcih <i>Špela Podgoršek Pirc (Vrtec Kekec Grosuplje):</i> Predstavitev zgodovine in vrednost delovanja republiškega aktiva <i>Katja Križe (Vrtec Ptuj):</i> Predstavitev zgodovine in vrednost delovanja aktiva svetovalnih delavcev v vrtcih štajersko-koroške regije <hr/>
10.30-10.45	Krajši odmor <hr/>
10.45-12.00	Predstavitev prispevkov svetovalnih delavcev iz prakse Starši in svetovalno delo <i>Janja Kerbler (Vrtec Dravograd):</i> Pomembnost prvega stika s starši <i>Martina Ošlak (Vrtec Mavrica Vojnik):</i> Vloga svetovalne službe pri prehodu otroka iz vrtca v šolo <i>Monika Marčinkovič (Vrtec Slovenske Konjice):</i> Svetovalna služba v vrtcu in sodelovanje s starši otrok s posebnimi potrebami Strokovni delavci in svetovalno delo <i>Mateja Lipičnik (Vrtec Velenje):</i> Vloga svetovalne službe pri pripravi poročil za zunanje institucije <i>Simona Živec (Vrtec Slovenske Konjice):</i> Prepoznati in podpreti, sodelovati in soustvarjati <i>Jana Flego (Vrtec Velenje):</i> Podpora svetovalnega delavca vzgojiteljem pri razvijanju njihove odnose kompetence in oblikovanju povratne informacije - pohvale otroku <i>Nataša Martini (Vrtec Bistrica ob Sotli):</i> Profesionalni razvoj svetovalnih delavcev v vrtcih <hr/>
12.00-12.45	Odmor za kosilo <hr/>
12.45-13.15	Predstavitev prispevkov svetovalnih delavcev iz prakse Otroci in svetovalno delo <i>Alenka Štadler (Vrtec Tončke Čečeve Celje):</i> Pomoč otroku z motečim vedenjem - vidik svetovalnega dela <i>Andreja Križan Lipnik (Vrtec Rogaška Slatina):</i> Spremljanje uvajanja otrok v vrtec <i>Mateja Lašič (Vrtec Ptuj):</i> Joga kot preventivna dejavnost v vrtcih <hr/>
13.15 - 13.30	<i>Andreja Križan Lipnik (Vrtec Rogaška Slatina):</i> Aktualne potrebe časa in svetovalno delo <hr/>
13.30	Okrogla miza Svetovalno delo v podporo delovanja vrtca <i>Dr. Tina Bregant, dr. med., spec. pediatrije, spec. fizikalne in rehabilitacijske medicine</i> <i>mag. Tamara Malešević, Zavod RS za šolstvo</i> <i>Janja Bogataj, predsednica Skupnosti vrtcev Slovenije</i> <i>Nataša Doler, ravnateljica Vrtca Velenje</i> <i>Špela Podgoršek Pirc, vodja Republiškega aktiva svetovalnih delavcev in delavcev v slovenskih vrtcih</i> <i>Katja Križe, vodja Aktiva svetovalnih delavcev v vrtcih štajersko-koroške regije</i> <hr/>
14.30	Zaključek posveta <hr/>